

Altajský čaj Bylinný Buket, Herbal tea 20x2g, 40g



Posilující čaj s kopyšníkem, vrbovkou a maralem. Kurilský čaj dodává jemnou chuť. Červený kořen a kořen maral nasytí nápoj energií a dodají nápoji sílu.

~~148,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 148,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Altaj Farm](#)

Altajský čaj Bylinný Buket, Herbal tea 20x2g, 40g

Posilující čaj s kopyšníkem, vrbovkou a maralem. Kurilský čaj dodává jemnou chuť. **Červený kořen** a **kořen maralu** nasytí nápoj energií a dodají nápoji sílu..

Bylinný čaj obnovuje sílu, účinně posiluje imunitní systém a nasycuje tělo vitamíny.

Složení: Kopyšník (červený kořen), maral kořen, pohanka, tymián, kurilský čaj (Vrbovka úzkolistá fermentovaná), třezalka tečkovaná, tužebník, pálenka, slunečnice.

Altai Tea Factory LLC je altajský výrobce unikátních, přírodních, bylinných čajů z altajských bylin sbíraných na speciálních ekologicky čistých místech Altaje, Altajských hor a sibiřské tajgy. Všechny bylinky "divoké rostliny" se sbírají v okamžiku jejich maximální síly, která je nezbytná pro zvýšení přínosu bylinných čajů na lidský organismus. Všechny AUTORSKÉ a KLASICKÉ směsi našeho čaje jsou vyráběny pečlivým výběrem surovin a respektem k přírodě, což nám umožňuje zachovat nejen bohatou chuť a vůni, ale také sílu a energii altajských bylin. Zaměřujeme se na kvalitu, skvělou chuť a schopnost udržet tělo zdravé každý den.

Podmínky skladování: Skladujte v suchu a chladu.

Kontraindikace: Individuální nesnášenlivost jednotlivých složek přípravku, těhotenství, kojení.

Způsob použití: Jednu čajovou lžičku zalijte horkou vodou 90-100°C na 200 ml po dobu 5-10 minut. Do konvici přidejte s výpočtem 1 polévková lžice na 0,5 litru vody. Konzumujte horké, teplé nebo studené. V posledních dvou případech můžete přidat med podle chuti. Přes den je užitečné pit čaje různého složení a působení. Vezměte prosím na vědomí, že bylinný čaj se vaří déle.

Země původu: EU

Balení: 20 sáčků x 2 g, 40 g.
